

D58, 10-24 The Oregon coast along Highway 101

不为拍日出起早，也要为拍潮汐起早，哈哈，玩也是很辛苦的。所以，现在流行一句话叫做“累并快乐着”。7点赶到雷神之井（Thor's Well），天还未亮，在车里等了半个多小时。头顶乌云密布，天边露出鱼肚白，从公路上看到潮水汹涌澎湃，拍打“地狱之门”震耳欲聋，谷歌地图是这么叫的。有点担心是否会被某个突如其来大浪卷走，或者溅得一身海水。其实，只要站在距离地狱之门4米远的一块礁石上，都是安全的。当然，刮风或者满月之类的日子就另当别论了。

回到旅店煮了一顿白汁海鲜意面，沿101公路继续南下，3英里转入杰西·霍尼曼纪念州立公园（Jessie M.Honeyman Memorial State Park）。这是个以沙丘为主的公园，最初叫Camp Woahink，后来为纪念霍尼曼（1852-1948）而更名。作为俄勒冈州公路美化理事会（Oregon Roadside Council）主席，他与1920年代第一位州立公园总监博德曼（Samuel Boardman）合作，极力保护俄勒冈州的沿海土地私有化，贡献卓著。

再往南24英里造访建于1857年的翁夸河灯塔（Umpqua River Light），由于季节性洪水侵袭沙堤，导致灯塔倒塌，现在的灯塔是1888年重建。灯塔由海岸警卫队管理，1977年列入国家历史名胜名录。每年的5月至10月份可参观灯塔，以及旁边的海岸博物馆，8刀。

晚上在Siuslaw国家森林公园附近的KOA扎营。



杰西·霍尼曼纪念州立公园,这是个以沙丘为主的公园



